
Orqer "O BbtnonHeHru AoroBopa ynpaBneHxn Ann co6crgexxrxoe
noueqexri B MHoroKBaprrpxou 4oue"

Ilepro4: 2014 r.
CrpoeHxe: 15MK-H - 8

KafnyrqeHxo A.B'Axpenop PCn OAO "AOCT"
Fn.6yxranreP
fn. xHxeHeP
Haqanuxrx fl3O
Haqansxrx nTO
Axperrop OOO "X3O Ne 15"
l4HxeHep OOO "X3O Ne 15"
YnpaBAoM

HoBa A.lU.
H.t4.

M.h.
t4.B.

B.A.
,.- AaBbrAeHl(o lO.K.

nnoulaAb KBapTI4p ,1 HexHrIblX

3a apeHAy r4 AoneBoe yqacrre, pa3MeuleHlle l/l

3a apeHAy 14 AoneBoe r{acrle, pa3MeuleHHe ,!

Pa3Aen Ns 1. Peuoxt n o6cnyxreaxre BH)rrpxAoMoBoro [HxehepHoro o6opyAoeaxnn u

1247 5.00
'ocnoBepKa, 3aMeHa u npoqre

BeAOMOCTb nO BblnonHeHHblM

coAepxaHue, cHrTxe

l,lToro pacxoAoB Ha peMoHT r rexH14qecxoe o6cnyxreaxne
rHxeHepHoro o6opyAoBaHxc H KoHcrpyKTHBHblx 3neMeHToB

pacxoAoB Ha coAepxaHl.le

PacxoAbt, cBn3aHHble c oxa3aHlreM yclyr no ynpaBneHlrlo MA

Hl'l Br.rxynoe [. B.



C 01 01 14 no 31 12.14

no CrpoeHue "'l sM(-H - 8" no noApiA,rnry "t4n BnrynoB A. B (15-

1,2.5,6,8,9,21,22,24,25)". Tlo aoroBopy "AoroEop-noAprAa Ne244-n/2004 3a coAepxaHue ra

xl.roro no BceM

Aara
Bbtnofl
HEHl,9

CrpoeHHe / Pa6ora I Marepuanbr EA O6beM pa6or Kon-Bo
qen/qacoB

CroIMocrb
pa6or

Kon-Bo MA

TepuaroB
Croulaocru

N!aTepIanoB
Bcero

lsM(-H - 8

3363,769 410,590 '137323,O7 269,06 27167 ,31 164490,38

8naeoycmpo cmeo

87600,00 8536,36 96136,36

PacxoAbr Ha coAepxaxxe noMeqeH14i x npr,tAoMoBoi
repphropnh (3arparbr Ha Mareptlarbt) pv6 8536,36 8536,36

PacxoAbr Ha coAepxaHlte noMeqeHhi 14 npxAoMoBoi
reppuroprar(sarparsr ra r/nn pa6orHlaxoB PKy c
HanoraMl,|)

pv6 87600,00 87600,00

t1 t@HepHoe o6opydoeauue

64,931 47,963 5571 ,67 1734,40 7306,07

KaHanu3aqu9

14,700 18,257 1991,15 1991,15

npor]1cr(a xaxanrgaqrnoxxoi Bbtrqxxlt oro nbaa Ha

KpoBne 't4,700 18,257 1991,r5 '1991,15

omonneHue

1,300 1,334 157,75 86,33 2tU,08



CMeHa orAenbHErx yqacrKoE Tpy6onpoBoAoB ty'o

'1,300 1,334 '157,75 86,33 244,O8

Pe3b6a Ay20

LIJT 1 15,00

CroH A-'15

LUT 1 8,00

Tpy6a 20

T 0,0013 42,49

Tpy6a Ay 15

T 0,0006 20,84

Codepxaxue u HxeHepHozo o6opydoeaHue

48,931 28,372 3422,76 6,42 3429,18

3aMephr napaMerpoB TennoHocl4Tenq

3aMep 12,000 3,000 38s,35 385,35

OcMorp cr4creMbt qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
xaHanu3all u ropev. eogocra6. B qepAaq. r,t

noaBan.noMeqeH
'1000 M2 2,631 10,524 1351 ,81 1351,81

npo.rlicrKa BHyrpeHHei KaHann3aq}|oHHoi cer}r

30,000 11,100 12',tO,57 1210,57

PerynupoBKa repMoperynqropa

ynarop 3,000 3,000



CnrB l,! HanoflHeHne croFKoB
1000 M3

3AaHXq
0,300 0,438 49,87 49,87

cMeHa paAxaropHoi npo6Kla

npo6Ka 1,000 0,3't 0 39,82 6,42 46,24

YH !a na(

KT o,o12 642

Marepxanbr anq cBapogHbrx pa60r ( BeAoMocrh no
BbrnonHeHHbrM pa6oraM) py6 164'l,65 1641,65

KoHc mpyt<m ueHbte ?neMeHm b,

23,560 14,743 1740,34 1731,97 3472,31

BHeuHee 6naeoycmpo cmeo meppumopuu

4,000 3,355 382,00 2,88 384,88

PeMoHT ronar x=0,5

ulT 't,000 't,120 127,52 127,52

PeMoHT c(pe6KoB K=0,5

tttT 3,000 2,235 254,48 2,88 257,36

6onr 6*60

KT 0,028

TaiKa lvl6

(r 0,006



Codep)KaH ue KoHcm pyKm ue H b,x eneMeH m oa

15,000 4,320 491 ,87 491,87

OrlcrKa xpbrur or cHera rorul.Ao 30 cM, cKanbrBaHre
cocynel(

M2 15,000 4,320 491,87 491,87

TeKyulu peuoHm KoHcmpy4mueHb,x
SneMeHmoe 4,560 7,068 866,47 1729,09 2595,56

OcreKrelr,re oKoHHhrx nepennBToB

M2 4,560 7,068 855,47 17 29,O9 2595,56

TBo3Ax 32

KT o,0228 1 '15

CTeMo 4MM

M2 4,6968 1616,31

lllTanlaK oKoHHbfli

27 ,9072 'l 'l 'l ,63

Eecexxu u ocexHu(t ocvomp MKA c
cocmaaneHueM a,(moe 18,309 30,246 3616,35 3616,35

Oci{orp BHyrpeHBei orAenxh creH

1000 M2 0,850 3,400 436,73 436,73

Ocuorp Bcex 3neMeHroB xpblu.ru, BoAocrol(oB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 5.960 765,



OcMorp nepeKpbrrxi (2 pa3a B roA)

1000 M2 1,754 2,403 273,61 273,61

Ocuorp noxputrui nonoa

1000 M2 0,834 0,934 119,97 1 '19,97

OcMorp creH, neperopoAoK,Oacagoe(2 paea e roA)

1000 u2 4,644 14,456 1645,87 1645,87

OcMorp repplropr}r BoKpyr 3AaHre, QyHAaMeHra x

noABana(2 pa3a B roA) '1000 M2 7,931 3,093 37 4,71 37 4,71

Pa6omu, eunotH e qensx Hadnexal4ezo
codept@H. u meKyq pevoHma deepH u oKoH

3anon nouet4eH o6u1 flonb3oa
16,270 21 ,293 2436,53 1037,24 3473,77

PeMoHT aBepHbrx Kopo6oK y3Knx: B AepeBEHtlblx
cleHax 6e3 cHETl/lq nonoTeH xopo6oK r,000 3,770 451,31 451,31

CMeHa aBepHbrx npx6opoB: 3aMKoB HaBecHblx

ulT t,000 0,080 8,20 238,30 245,50

3aMoK HaBecHoi

tIJT 1 238,30

CMeHa aaepHbrx npx6opoB: npoyurlrH

ulT 2,000 o,752 85,62 104,32 189,94

npoyuuxa 4/sauxa

tUT 1



CaMope3 3.5*16

IIIT 6 o,72

CMeHa ABepHbrx npla60poB: npyxxHbt

UIT 2,000 1,320 150,30 a7,20 237 ,50

npyxlaHa ABepHaq (Ha noAbe3A)

tllT 2 87 ,20

cMeHa ABepHbrx npn60poB: uJnt,lxrarerbt

IIJT 6,000 10,200 1161,37 93,00 1254,37

Uln14Hraner

IIIT 6 93,00

CMeHa oxoHHbtx npx60poB : ulnt.rHraner

utT 2,000 3,394 386,44 31,00 417,44

lll nuH raner

LIIT 2 31,00

CueHa creKor ronutxHoi 4-6 MM B AepeBFHHbtx
nepenneTax Ha uJTanltKax:no 3aMa3xe npt.l nnoul
crexon Ao 1 M2

M2 1,270 1,537 165,96 483,42 649,38

Cre(no 4MM

u2 1 ,3208 452,33

[.llranI K

5,1816 31



yKpenneHxe ABepHbrx xopo60K: 6el xoxonarxr,l
1

ropo6m
1,000 0,240 27,33 27,33

Pa6omu, ebtflonHgeMbrc e 4ensx Hadnonauleeo
codepxaxua u meKyulezo pevoH.
uxdueudyantnax mennoeux y3noe

36,000 37,082 4701,45 1219,70 5921,15

Bpe3(a B TennoBoi y3en noa npeaoxpaHrrenbHblx
xnanaH Bpe3Ha 't,000 '1,692 192,65 'r90,00 382,65

P$h6a Ay25

LUT 'l 15,00

LtlapoB. KpaH-pye(a Ay25

IIJT
,1 175,00

3aMephr napauerpoB TennoHocr4Ten, x EoAbt B UTn B

nep],roa oTonfienhHoro ce3oHa utT r9,000 4,7 50 6l 0,14 610,14

OxpacKa MacnFHHbrMl, cocraBaM!t paHee oxpauJeHHbtx

noBepx[ocrei Tpy6 oronneHxc: cranbxbtx 3a 1 pa3
M2 2,000 'l,440 155,52 9,50 165,02

naK 5T (Ky36acna()

xr o4 950

nepeBoA TBC no reneQoHorpaMMe

ulT 2,000 1,000 128,45 '128,45

noAroroB(a hTn x oronxrenbHoMy ce30Hy

ruT 1,000 261 261



PerynxpoBKa repMoperynf, ropa fBC B oronxrerbHbti
nept,loa

IIJT 4,000 4,000 513,80 513,80

ycraHoB(a (nanaHoB npeAoxpaHxrenbHbtx
oaHopbrqaxHbrx at4aMeTpoM: 25 MM utT 1,000 2,140 265,42 1020,20 1285,62

Knanau npe4oxpaxur.4y25

LI]T I 1020,20

YcraHoBxa MaHoMerpoB

l(oMnnerI 4,000 't,000 132,39 't 32,39

YcraHoal(a repMoMerpoB

KOMnneKr 2,000 o,720 90,4'r 90,41

Pa6omu, ebnonHseMbte € qensx Hadnqr<auleeo
coaepx(aE, u me,qa4 pe$oHma nonoe IroMet4eH
o6uleeo nonb3oeaHun

12,000 5,640 642,17 308,tU 950,61

3aAenKa Bbr60xH E nonax: qeMeHTHbtx nnoqaablo Ao
0,25 M2 Mecf 12,000 5,640 612,17 308,44 950,51

PaBHurenb Anc nona

(r 21,5688 301,96

UeMeHr

xr 1,2 6,48

Pa6omu, at,laonuf,emt;e a qenf,x Hadnq at4eeo
codepxaxua cucmeM eeHmunuuuu u
dunoydanexua

2,643 5,550 631 ,96 631,96



OcMorp oronoBKoE BeHT. KaHanoB c qenbK) npeAorBp
hx 3aMeP3alr x 3aKynopKr,! B 3l.lMH BpeMa c 3anhc B

xypH
1000 tu2 2,643 5,550 631 ,96 531,96

Pa6omu, ehlaonuneubte e qet f,x Hadnexaulezo
codeotraHue $acadoe 19,000 9,500 1081,67 284,25 1365,92

3aEenKa r repMer urEoB r,! crbtKoB E Mecrax npltMbll(
6aflKoH nrrr,nnxr xorutpux xa4 6anx h noAte3A l(

CTEHAM
19,000 9,500 1081,67 284,25 't 365,92

6rryM

KT 5,44 1 19,68

Macrx(a "TOnCAH"

kr 0,5 75,00

neHa MoHraxHafl npoo 750Mn/0,9 Kr

tIJT 05 89,57

Pa6omu, ebnonHseMbte e qennx Hadnemauleeo
codepx/€]Hufl u peMoHma o6beKmoe
dnaeoycmpoicm, senenttx xacaxd

2969,400 43,398 4702,41 1417,73 6120,14

Bbr(aul{EaHEe ta3oHoE: ra3oHoxocrnxoi

M2 2952,000 29,520 31 03,14 215,74 3318,88

nec(a 2,4

25,092 97 ,11

20.9592 '1 '18,



Oxpacxa Merannt,ltecKrx noBepxHocreH ypH'

xoHTeiHepoB

cTaHoBxa aepeBsHHblx orpaxaeHt,ri c oKpacxoi



Pa6omu, eb,nonHseMb,e e qennx
codepxaxun u meKyuleeo peMoHma Kpbttu

['lepeHoBec(a goaocroqxstx rpy6: c 3eMnt4' necr]lrtl
rlnt,l noairocTei

PeMoHr xanto3x cnyxoBblx ol(otl

Cuexa :ornuaoa(orMeroE)BoAocroYHblx rpy6

CMexa; npqMbrx 3BeHbeB BoaocroqHblx rpy6 c aeunx'



Pa6omu, ebtnolrHneubte e qennx uadnexauleeo
codepxaHus cucmeu mennocna6xexun
( om onn e H u e, eops uee eodoc x )

13,000 25,080 3688,67 3688,67

fuapaBnxsecxoe ucnutraxne rpy6onpoBoaoB ct4creM

oronneHr.rs, ropBgero eoAocxa6xexl,lc 100 u 4,000 20,040 3',t't4,82 3114,82

flt4KBxAaqxq Bo3AyruBbtx npo6ox B c14creMe

oTonneHn9 l croa( 9,000 5,040 573,85 573,85

Pa6omu, eunonnsenue dna xadnexauleeo
codepKaHug u meKyul peMoHma cucmeM
f Bc,xBc,omonneHus u eodoomeed

170,456 152,575 18769,63 9718,53 28488,16

3anycl( crcreMbr oronfl eHrfl
'1000 u3
3AaHXq

12,163 17 ,7 58 22A1,O1 2281,O1

143orfl r.lxf, Tpy6onpoBoAa oronneHr,!a
(TepMoonexc,BxnarepM) 8,000 3,232 427 ,88 180,97 608,85

C(orY 50MM/66 M

LI]T 0,184 9,02

3Hepro+ne(c 28*6

M 88 171,95

l,l3onrqnq rpy6onpoBoaoB oronrreHHq

1M3 0,300 4,551 593,31 1 513,62 2106,93

C(ore 50MM/66 N,r

ut-r 5,01



Tennor3onrLlxF YPCA(o,75- 1 .08)

M3 o,372 1282.66

OcMorp cucreM BoaocHa6xeHr,!a,qeHrpanbHoro
olonreHltg B qepaatliblx, noaEarlbllblx noMeqeHnqx
l! Ha n/Knerxax

'1000 u2 7,893 31,57 2 4055,43 4055,43

o.{r,tcrxa xa}ianx3aqxoHHoi cerr: BHfrpeHHei

56,000 20,720 2259,72 2259,72

PeMoHr BeHrxnei f BC,,XBC,oronneHxa

l!.tT 4,000 1,920 218,61 218,6'l

cnltB l,r HanonHeHl,le BoaoIi cl.creM:BoaocHa6xeHl,l9,
oronneHuE ,croaKoB :c ocMorpoM cHcreMbl 1000 M3

3AaHUt
6,900 10,074 1025,13 1025,13

Cnl.tB H HanorHeEtte croaKoB oronneHhF, fBC, XBC

M3 1,500 2,195 250,04 250,04

CMeHa BeHTxnei oronneHnc Al.taMerpoM :32 MM

TIJT 1,000 1,.180 151 ,57 500,49 652,06

YH14na(

KT o 012 6,42

lllapoBbri KpaH py,rKa ay 32

LI]T
,1 494,O7

CMeHa BeHTlrflei oronneHlta AraMerpoM : 15 MM

utT 7,440 955, 191 1



CMeHa BeHrxnei oronreHlta Ar4aMerpoM : 20 MM

CMeHa BHyrpeHHxx rpy6onpoBoAoB
cTanbHErx rpy6 axaMeTpoM ao '15 MM



BHyrpeHHux Tpy6onpoBoaoB olonneHt,!, l,l3

rpy6 A[aMerpoM Ao 20 MM

MeHa BHyrpeHHxx Tpy6onpoBoaoB XBC l,!3 cranh]iElx
AI.IAMETPOM AO 'I5 MM

CMeHa croHoB y rpy6onpoBoaa xBC,l-BC,oronnexrn

CMeHa croHoB y rpy6onposoAa XBC,f BC,oronneHus
:20 MM



croHoB y rpy6onpoBoAa XBC,f BC,oronneHlt,



xpaHoB an8 cnycKa so3Ayxa, axaMerpoM
'15,20 MM xJ cxcreMbr oronneHha

PeMoHm u u3eomoeneHue uHeeHmapn

l43roroBnexxe aocoI o6tsBneHxi Bpye]ryrt: x3 ABn ,r

QaHepbr

PeMoHT pyrHoro !aHcrpyMeHra



Peuorr cxpe6xoe grn y6opxu caera x = 0,5

roroerrx gocor o6LgBneHxi

Qk.","{n7
(apnyqeHKo A B


